QU ES LIMPOSTOR?
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Resol els seglents problemes i descobreix qui és l'imposor.
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Per separar els anecs de les gallines volem posar una tanca en una part de la
granja. La granja té la forma seguent i la tanca és la part marcada amb puntets.
Quants metres de tanca necessitarem?
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El resultat és 34 m
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e La paret de la classe mesura 3 metres de llarg per 2 metres d'alcada. Quina és la
* seva area? Un pot de pintura cobrira 10 m2. Quants pots de pintura necessitarem si
~ la paret necessita dues capes de pintura?
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El resultat és 6 m2
i 2 pots
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Un aparcament necessita 8 metres quadrats per 1 cotxe. Considerant els espais de
I'aparcament, Quina dimensié hauria de tenir I'aparcament perquée cabessin 60
cotxes?

Estimacio Esquema

Operacié Resultat

~ El resultat és 480m2
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Una catifa val 5 euros el metre quadrat i el terra val 3 euros el metre quadrat. Una .
habitacié mesura 4 metres per 3 metres. Quant ens valdra posar el terra i la catifa |
de I'habitacio?
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El resultat és 98
euros
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Marca l'impostor:




